



### 年度外来企业解构篇

在住房供应结构调整、加强信贷控制等调控政策的影响下,2012成为房地产市场的谋变之年。而在大多数本土房企都在为实现年度销售任务而发愁时,那些站在行业前端的外来一线房企则加速调整,提前出线。 记者 王亚平

# 成熟模式克隆、高效的资源整合力、运营城市的责任担当…… 深耕中原,外来军团战略进攻抢份额

## A 万达 强化城市综合体的“集聚效应”



二七万达开业现场

在业内,万达一直以“速度奇迹”刺激着人们的神经,之所以能够在短时间内快速销售,还实现业绩的增长,源于其独创的订单式商业地产模式,以及强大品牌影响力的区域带动力。

今年万达产品的热销再次引起业内的关注。无论大势如何低迷,二七万达广场产品的开盘现场总是人流如织。对于此,有专家分析认为,在系列调控政策的影响下,购买品牌开发商开发的具有保值、增值功能的

住宅,成为不少购房者的首选。万达正是凭借大品牌、好地段、大商业、生态环境、系统经营等优越条件,成为当前的热门楼盘。

10月13日,郑州二七万达广场开业,距中原万达广场开业仅时隔一年,且规模更大、业态更齐全、商业带动力更强。

在投资渠道相对单一的背景下,限购令的出台,让商业地产领域成为更可行、更具操作性的投资选择,而万达广场超强的运营力让其在众多商业地产项目中脱颖而出,

甚至能让原本老旧荒芜的区域“脱胎换骨”,实现商业、商务的全面晋级和区域形象的华丽转变。

不过,万达也并不止步于固有的模式,在二七万达广场的开业仪式上,万达集团董事长王健林表示,明年初万达集团还要在郑州投资建设一个六星级酒店,除此之外,万达集团还要在郑州投资更大规模的项目,不是简单地复制综合体,而是在文化、旅游及其他各方面入手。

## B 绿地 构筑中原商务新版图



绿地一项目开盘现场,人气旺盛

在市场一度低迷,写字楼产品同质化竞争严重的当下,11月10日,郑州绿地中心首度公开发售,就创造了揽金12.6亿元的辉煌战绩,从千玺广场到郑东绿地中心,绿地控股集团的每个作品,都能创造销售神话。

在外来房企大军中,绿地实力不容小觑。特别是当我们在分析中原房地产业务部在郑州所取得的一系列业绩时,不得不把它放在整个绿地集团的企业发展战略中。

近年来,绿地集团根据自身的优势资源及开发优势,加快调整优化产品结构,进

一步加强商业地产开发步骤。最为引人关注的是,其摩天大楼正在全国各地飞速落桩,绿地也不止一次表示,超高层建筑是集团未来发展的重要战略之一。有数据显示,目前已占到全国在建超高层建筑的一半左右。同时,也在二三线城市以及诸多城市的新开发区域加速布局,从价值洼地到高地,绿地产品的价值也实现了水涨船高。

若对绿地的发展模式进行分析,不难发现几大特征:通过延长房地产开发的产品线,既开发纯住宅,有时也开发纯商业地

产,有时则开发城市综合体;延长商业地产开发的产品线,既开发高档商场,也开发普通商业街;再通过与政府密切合作,打造城市综合体——并且这种项目受到了地方政府的极大欢迎。

在中原,无论是住宅抑或商业,绿地筑就的地标建筑接连不断,从而拥有了坚实的品牌基础,赢得中原百姓的信赖。如今已然跻身世界企业500强的绿地控股集团,站在更高的起点,其产品竞争力将更为强大,也势必为中原经济崛起勾勒出更为美好的商务版图。

## C 恒大 强势出击超额完成全年目标



恒大不断为中原开发更舒适宜居的产品

卖房子快,买地建房更快,是恒大的强项。

恒大地产12月4日公布,2012年1~11月实现合约销售额846.3亿元,已提前完成年初制定的800亿元合约销售目标。

回首过往,几乎从2009年上市至今,恒大连年提前超额完成全年目标,业内人士分析,其强大执行力是确保该集团连续完成年度目标的有力保障,同时也实现了对投资者的承诺。

恒大一直推崇和实施着红海战略。许家印从创业之初就是一个坚定的红海战略信奉者,他对“红海战略”的解释是,

“在需求增长缓慢的市场空间里,紧盯竞争对手、迎难而上,勇敢面对现实,参与竞争的战略”。

对比全国房地产龙头企业的销售情况,可以看出恒大在低迷大市下提前超额完成目标的根源是:恒大进入的是中国经济高速发展的二、三线城市以及老百姓刚性需求的城市,且定位明确、薄利多销、满足刚需,销售策略随行就市,顺应市场和政策战略布局和经营策略。

作为中国首家推行100%精装修、实现全面资源整合的龙头房企,恒大对产业链上下游的高度整合力使其在业内独树一帜。

在管理上,集团总部通过紧密型集团化管理,对全国各地区公司实施标准化运营,恒大拥有系统的项目开发成本控制体系,从土地购买、产品设计、招标采购等多方面入手,着力降低成本,增强竞争优势。

从最早的洛阳恒大绿洲开始,恒大地产布局中原的脚步从未停歇,郑州、信阳、安阳,如今又有了令人期待的位于平原新区的恒大金碧天下项目,据了解,这也是恒大占地规模最大、配套最完善的一个系列,是集酒店、会议、运动、饮食、娱乐与商业于一体的超大型国际旅游度假中心。

## D 华南城 传递中原商贸经济发展正能量



华南城是郑州市场外迁的主要承接地

华南城的到来,与郑州中心城区市场外迁的大势不谋而合。

对于商贸物流业,华南城这个名字如同万达之于商业地产,百盛之于连锁百货一般,是理所当然的“领航者”。不得不说,“领航者”必然拥有鹰一样的眼光。

华南城控股有限公司致力于在中国开发建设集多个产业门类为一体的现代综合商贸物流基地和制造业高端集成服务平台。

城市发展是一个新陈代谢的过程,市

场外迁事实上是一次专业市场聚集化发展、强化区域发展格局的新机遇。华南城的应运而生,自然成为市场外迁的主要承接地,这个集商贸交易、会议展览、物流集散、展示推广、信息交流、创新促进、产业培育、特色旅游、城市化综合配套等功能于一体的超大规模现代综合商贸物流城,为中部及中西部地区引进与发展制造业提供重要的产业配套。

实际上,在全国,郑州华南城是第7家

华南城项目。它既是深圳华南城模式的成功复制,更是深圳华南城模式的升级。尤其值得一提的是,郑州华南城还是以全国首个会展商贸城市为定位,按照资源共享、一体化构建、业态融合的建设原则,将郑州华南城项目与新会展中心同步建设。它对各个产业链的带动功能,是其他模式无法比拟的。

而未来更值得期待的是,在这座配套完善、超大规模的商贸物流城里,足不出“城”就能满足生活、就业、娱乐等方面的需要。

## E 升龙 代言中原城市活力形象



升龙一项目开盘现场

升龙城、升龙凤凰城、中原新城、升龙广场、升龙天汇广场……在2012年的中原房地产市场上,升龙在郑东新区、二七区、中原区、金水区、高新区均有项目布局,可谓全面开花,迎来了多盘并举的收获期。

在分析其产品模式时,不难看出“升龙系”项目囊括超市、百货公司、电影院、美食广场、优质住宅物业及其他休闲设施的开发建设,已经使其形成了“商业地产+商业巨头=城市经济”的战略联盟合作模式,从而成就了一个个大型城市综合体。

回首升龙在中原的发展历程,燕庄改

造,曼哈顿广场的诞生,造就了金水东区的繁荣;小李庄改造,升龙国际中心造就了郑州西南区新城市中心;中原新城项目成就了郑州西市区城市居住的升级换代;升龙城更是让齐礼屯走上了华丽转变的升级之路……升龙一步一个脚印地从单盘发力向多盘并举转变。

从破败的城中村,到集商业、公寓、高档住宅、五A商务办公、五星级酒店于一体的“新城”。升龙集团在向市民提供高品质好房子的同时,也成功承担起城市运营商的角色。

除了坚持做拆迁难度大、开发周期长、沉淀资金量多,一般企业所不敢涉足的城中村改造项目。升龙同样紧跟城市发展热点,在高铁商务区开发商业综合体项目升龙广场,以商业和商务服务为核心,成为投资客关注的焦点。

事实上,作为地产开发最高级模式,“升龙系”的出现是与郑州这座城市在经济、产业氛围、消费能力等方面的合拍和互动。升龙集团以其运营城市的责任担当,使每一个项目都成为一个品牌标杆,代言着郑州在国内以及国际新兴城市的活力形象。